

香港文匯報訊(記者 黎永淦)香港足球總會本週四(4月17日)將再次召開董事局會議,研究本季香港超級足球聯賽善後工作。據悉足總上週四(4月9日)已向各支港超球會發信,就各項建議收集意見。當中包括於4月30日前申請退出本季賽事的球會,將不會受到處分,及可保留2020/21港超參賽資格,不過該會本季所有比賽戰果都會取消,這也意味着本季爭標形勢將重新洗牌!

港超因為新冠肺炎疫情肆虐,本月4日宣佈無限期暫停,部分球會建議暫停到9月才復戰。足總上週發信諮詢,希望各會就各項議題表態。由於香港飛馬及標準流浪已先後公開表示會退出餘下賽事,足總就此定下期限,要求有意退出的球會在4月30日前入信申請,這樣便可豁免「秋後算賬」,及保留來季港超資格。

飛馬流浪退出 元朗懸而未決

根據足總賽事章程,退出球會的該季比賽及戰果都會被取消。本報昨日再向動向未明的球會查詢9月意向,大部分都表示參賽機會大,暫仍未向球員全數支付2月薪金的和富大埔也傾向參戰,唯獨佳聯元朗回覆,要待足總定出細節才會決定。

假若元朗、飛馬及流浪都一同退賽的話,爭標形勢將重新洗牌。在取消各隊戰果之後,重新修訂的聯賽榜(見附表)排名分別不大,富力R&F 6戰13分仍佔榜首,但已被理文及冠忠南區追至同分。至於東方龍獅亦與前3名一樣,失分數字與修訂之前沒分別。反而傑志因為曾在流浪及元朗身上失分,此情況下便會少失4分,將成為最大贏家。

此外,以傑志為首的少數球會曾建議,由2020/21球季開始,將港超改成年初開季的建議,由於牽連甚廣,未獲大部分球會和議。足總綜合意見後,初步建議約在11月8日完成今季賽後,休季3周便立即於11月底開始新一季,至翌年6月完季。

■理文(黃衫)已決定參賽,但流浪(白衫)則懸而未決。資料圖片



就港超復賽發信收集球會意見

足總設退賽死線



■傑志(藍衫)因少失4分,將成大贏家。資料圖片

七支有意參賽球隊戰績

排名	球隊	賽	勝	和	負	積分
1	富力	6	4	1	1	13分
2	南區	7	4	1	2	13分
3	理文	7	4	1	2	13分
4	傑志	6	3	2	1	11分
5	東方	7	3	1	3	10分
6	大埔	6	0	2	4	2分
7	愉園	5	0	0	5	0分

各隊參戰意向

球隊	意向	意向	意向
富力	大機會	大埔	大機會
理文	大機會	愉園	大機會
傑志	大機會	元朗	未確定
東方	大機會	飛馬	少機會
南區	大機會	流浪	少機會

中超冠軍獎盃不翼而飛

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)據搜狐體育消息,中超冠軍獎盃火神盃在頒獎禮後不翼而飛,目前相關部門正進行尋找。2019年中超頒獎典禮於去年12月7日在上海世博中心舉行,當晚廣州恒大在隊長鄭智的帶領下高高舉起火神盃。不過,有消息稱,隨後這個冠軍獎盃便不翼而飛。中超公司方面表示,獎盃頒發給廣州恒大後,就應由恒大保管;但恒大則表示,當晚並沒有將獎盃帶走。目前有關部門正在積極尋找獎盃的去向。2019賽季恒大奪得聯賽冠軍,但在奪冠慶典上因花車廣告問題遭中超公司重罰,一怒之下,恒大於4月12日發佈公告提出抗議。



■恒大獲頒火神盃後,這個中超冠軍獎盃便不翼而飛。資料圖片

查頓辛祖 IG 終極暗示 入「魔」將近

香港文匯報訊(記者 梁志達)歐洲五大足球聯賽還未有復賽的確切時間表,下個賽季的轉會市場因應新冠肺炎的影響會有怎樣的變動也是未知之數。然而在一些球員心目中,可能已經早早想好自己職業生涯的下一站。英格蘭上位新星查頓辛祖盛傳有機會加盟曼聯,而在昨天的社交媒體的直播中,這位上屆的德甲「助攻王」便疑似對入「魔」作了相當直白的暗示。

查頓辛祖是英格蘭近年其中一名最搶鏡的新星,助攻數冠絕上屆德甲聯賽,而本賽季至今35戰也交出了17個入球19次助攻的亮麗數據。多蒙特方面已有心理準備,這位20歲當紅翼鋒勢將會引來各大豪門的爭相挖角。盛

傳兩家英超豪門曼聯和車路士都對他虎視眈眈,以曼聯成事機會更大。辛祖在歐洲時間12日晚通過Instagram直播中與球迷交流,其間有人留言稱「如果你下季將加盟曼聯,就喝口水吧」。猶豫了一會後辛祖果然拿起水瓶喝了一口水,疑似是對入「魔」在即給出肯定的信號,引來大批紅魔球迷紛紛留言讚好。

辛祖在新球季或許會有更多空間完成轉會。國際足協(FIFA)足球規則總監古士傑日前表示,除了現時的夏季及冬季轉會窗,在疫情影響之下,「或許我們將可見到第三個轉會窗」。此舉目的是有助財政遭到打擊的球會,減輕負擔和彌補部分經濟損失。



■查頓辛祖是上賽季的德甲「助攻王」。路透社

馬甸尼：練10分鐘已要死

香港文匯報訊(記者 梁志達)不少醫學和運動專家都說過,新冠肺炎或許會影響患者肺部結構,即使康復仍有機會留有後遺症,對運動員的職業生涯恐造成影響。意大利足球名宿馬甸尼近日在網上訪談中便現身說法,直言自己新冠肺炎康復後體力大不如前,只健身了10分鐘便似要斷氣一樣。

馬甸尼日前在一個視像訪談中提到新冠肺炎康復後的感受:「就像很長、很長的流感。今天我在健身房鍛煉,但10分鐘過後就感覺快要死了。不關我將近52歲的事,我意識到是因為我曾感染新冠肺炎。」被譽為球壇史上最佳後衛之一,馬甸尼職業生涯身奉獻給AC米蘭,退役後從事足球管理工作。他在3月中旬與現效力A米的兒子丹尼爾馬甸尼同告確診染疫,而在康復之前,他透露過自己一度失去了味覺和嗅覺。

不僅患者,居家抗疫的球員也需關注自己的身體狀況。比利時飛翼夏薩特去年加盟皇家馬德里時,被指身形比在踢車路士時「發福」了不少。「夏神」近日笑言足不出戶卻要苦苦節制飲食:「我嘗試別吃太多,克制住自己不要入廚房狂食麵包,但這不容易。」



■馬甸尼做了10分鐘健身便無法繼續。網上圖片

乒乓大滿貫或代替單項世錦賽



■國際乒聯首席執行官史蒂夫·丹頓。官網圖片

國際乒聯首席執行官史蒂夫·丹頓12日晚發表公開信,透露了一攬子改革計劃,其中最重磅的一項是,未來或將取消世界乒乓球單項錦標賽,只保留團體世乒賽,而單項賽則將被大滿貫賽事取代。

上月初國際乒聯宣佈,將成立WTT世界乒乓球公司,每年將舉辦大滿貫賽事,分站賽獎金高達300萬美元。史蒂夫·丹頓12日再次稱,國際乒聯在過去兩年已就設立WTT做好規劃,並在被新冠肺炎疫情打斷前已經在着手實施,而這個以商業方式運營賽事的全新機構將最終呈現每年3到4個大滿貫賽事。

「每年3到4個大滿貫,再加上單項世錦賽,不僅戰線拉得太長,同時賽事日程和市場運轉也會出現衝突。大滿貫賽事將覆蓋更大的觀眾群,也比每兩年一屆的單項世錦賽表現更好。通過這些賽事,我們能夠更好地定義所謂單項世界冠軍。」史蒂夫·丹頓說。

■中新社



卡卡將第三度做爸爸

香港文匯報訊(記者 梁志達)前巴西中場國腳卡卡的大太太露娜,昨日通過社交媒體報喜,公佈孕照大晒甜蜜(左圖),這亦是兩人去年12月結婚後的第一個愛情結晶。今年37歲的卡卡2014年與前任妻子勞燕分飛,兩人育有一子一女,因此今次亦是卡卡第三度做爸爸。



尼馬母親公開忘年戀

香港文匯報訊(記者 梁志達)巴西王牌國腳射手尼馬,他的媽媽Nadine近日也成了體育新聞人物。Nadine公開了自己的新戀情,對方是任職模特兒的22歲男孩堤亞高,後者比尼馬還年輕6歲。堤亞高是尼馬的瘋狂粉絲,後來獲尼馬邀請出席生日派對,因而認識了尼馬的媽媽。Nadine的這段忘年戀情亦得到兒子的祝福,尼馬留言:「祝你快樂,媽媽我愛你。」

猶他中鋒收死亡威脅

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)猶他爵士中鋒R·高拔日前在個人IG直播中透露:「在我確診新冠肺炎的新聞報道出來後,我收到了死亡威脅。」他表示,他與確診染疫的隊友米曹已有一段時間沒有交流,但最近已約定及準備好一起為總冠軍而戰。另外,據ESPN報道,聯盟現已準備好一個「25天計劃」,待聯賽一旦確定復賽日期後立即推出,以助球員熱身,為重返常規賽作好準備。